1 Baocwég ‘Evvoleg Oewiog ITAnpogogiog
Evtpomia tuxaiwv petafintov X, Y:
H(X)=—F[logPr(x)]
H(X,Y)= —FE|logPr(z,y)]

H(X]Y) = —E [log Pr(z]y)]

H(Y[X) = —F [log Pr(y|z)]
I8wdtnteg Evtpomiag:

» Nduog Bayes: Pr(y|z) = Pﬁi@ff)

¢ Kavovag AMvcidag (chain rule):

H(X,Y)=H(X)+ H(Y|X)

H(X,Y)=H(Y)+ H(X|Y)
e Melwon evtpoTtiog vItd GUVINKEG:
H(X|Y) < H(X)

H(X|Y,Z) < H(X|Y) < H(X)
AugoBaia ITAngo@oeia

o Pr(X,Y)
1059 = [0 gy
I(X;Y)=H(X)-HX|Y)=H(Y)-HY|X)=H(X)+ HY) - HX,Y)
ISiotntec AuoBaiag ITAngogopiag

e Ogtikotnta: I[(X;Y) >0
gotnta otav Y = g(X) 6Imov g vietepuvioTiki 1-1.

o Kavovag AAMcidog
I(X;Y, Z) = 1(X;Y) + [(X; Z]Y)
I(X:Y,2)=I1(X;Z2) + I(X;Y|2)

* Yté cuvinkn auoaio TAngogoia
I(X;Y|Z)= H(X|Z) - HX|Y,Z) = HY|Z) - HY|X, Z)
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Amootaon Kullback-Leibler petagd katavouwv p, g tuxalog uetapfAintng X

D(pllq) = /p(:c) log Zg;dx >0 (14)

I8toTnTeg
e dev vmakovel gtn cuuueteia D(p||lq) # D(q||p)
e [(X;Y)=D(Pr(X,Y)||Pr(X)Pr(Y))

~

Tuyaleg uetapintés X, Y, Z ol omoleg oynuaticovv alvaida Markov X — Y — Z
Pr(Z,X|Y)=Pr(Z]Y)Pr(X|Y) 15)
Data processing inequality:
I(X;Y)>I1(X;2) 1e)

"

2 Tvmtikég AkoAovdieg

Axolovdia z™ ue guufola gto aledfnto X, (.. Svadikd adedpnto X = {0,1})
Eugtelpiknt katavoun akoAovdiog

m(x|z") = W,:ﬁ exXx 17)
[Mopddeyua: " = (1,0,0,1,0,0,1), n =7
m(0|z") =4/7 =(1|z") =3/7 (18)
Axolovdila X, = (X1, Xo,...,X,) avegdotntov Tuxainv uetafintov X; ue tnv (Sia katavoun
px(z)
pxn(z") = [ [ px(2:) (19)
i=1
Nouog ueydAwv aQuiuadv: yio oEKETO Ueydlo n
(x| X") — px(x) (20)



(

YUVOAO TUTTK®OV OKROAOVILOV:
TM(X) = {2 : |m(z|X™) — px(2)| < epx (z),Vz € X} 1)
Nouog peydAwv apuiunv:

lim Pr(XY e T"(X)) = 1 22)

ITowa n mHavoTNTO EUPEAVIONG WS TUTIIKRG akoAovdiag x™;

pxn () = [ (s X" @ = exp (nZw(xiX") logw(xﬂX”)) (23)
i=1 =1

(1= e)px (2i) < (e XN) < (1+ e)px(a7) (24)

exp (—n(H(X) +6(¢)) < pxn(2") < exp (—n(H(X) — d(¢)) 25)

[ oAU UeydAa WAKN 1 N KATOAVOUR WOS TUTIIKAGS akoAovdiag eivan ayedov ouotduoen.
[16Gec TLTTIKES AKOAOVLIES VITAQEYXOVV;

(1 —e)exp (n(H(X) = d(¢))) < [TE(X)] < exp (n(H(X) + (¢)) (26)

3 Ao KowoU TUITIKES aKkOAoVIiES

Akolovdieg =" kou " ota ad@dfnto X' kol ) avtiGTolyd.
ATt6 KOWOU EUTTELQLKN KOATOVOUNR
1 (i, ) = (z,
m(z,ylz",y") = i @np) = @ w)] V(z,y) € X x Y 27)

n

ITopdderyuo:

i =(0101000)
7'=(0110011)

7, w(1,0[z",y") =1/7

012", §") =
1 7, w1 1E"g") = 1/7 28)

2
" y"t) =3

Axolovdileg X" = (X1, Xo,...,X,), Y™ = (Y1,Y;,...,Y,) amwd kowol avegdoiniov evuy®v
Tuxalov petapintov (X;,Y;) ue tnv (Sia katavoun px y (x,y)

pxnyn (@™, y") = [ [ pxy (zi,01) (29)
i=1



I&ioTnTeg agtd Kowov TuTK®OV akoAovhov (2", y") € T/H(X,Y)
o " e-TuTKN 2" € T (X) raw y" e-tvTuki " € TN(Y)
e agd KooV JdavoTnta:
exp (—n(H(X,Y) +6(c))) < pxnyn(a”,y") < exp (—n(H(X,Y) —(c))) (32)
e VTTO cuvirkn THaviTnTA

exp (—n(H(Y[X) +6(€))) < pynjxn(y"|z") < exp (—n(H(Y]X) - 6(e))) 33)

e 0uudc amd KowoU TUITKWV AKOAOVTWV:

(1 —e)exp (n(H(X,Y) = 6(e)) < [T*(X,Y)] < exp (n(H(X,Y) + 5(e))) 34)

I8t0Tnteg VIO GUVINKN TLITIKWY AKOAOVTLWV

* Vo kA 2" € X"
T8 (Y|2")| < exp (n(H(Y|X) + d(€))) @37
o av 2" € TH(X) kar € > €

[T (Y]2™)] = (1 =€) exp (n(H(Y]X) — 6(e))) 38)



4 Achievability Bounds

Y1oxoc: T kdde puILd kWOdka R wkEATEQO ATTO TN YWENTIKOTRTA TOV Kavaioy C,
VTTAQEYEL £VOC KOOKAS UE 0GOONITOTE WKEN THavOTRTA GOAAMLATOC.
Baowko epyaielo: agtokwdkomoinon aimd Kool TUITKOV GUVOA®V.

Bripota kodikoTtoinong
e MetdSoon Guvélov unvuudtov M éTtov | M| = e F
e [Tapaywyn evog Tuyoiov kwdwa C

- Tuxala ko avegdptnto katackevdiovue e rkwdikés Aégelg 2™ (m) ue v (Bra
katavour pxn»(z") = [, px(xi(m)). IIBavétnta evos kadika C;

Pr(C) = [] [ px(xi(m)) (39)

m=1i=1
e ueTddoon UnviUaTog m UEG® TG KWOKNG AEEnS =™ (m)

AgtokwSikorroinon: ywo th Angdeica akoAovdia y™ BEES TO WOVASIKO WAVLUA M VL0 TO OTTOL0
(z™(m),y") € TM(X,Y). Av uTtdyel TTaQATtdve atrd €va uwivouua, SNANGE GOAAUAL.
Méon mdavoTnto GEAMOTOS ®S TIEOS OAOUS TOUS SUVATOUE KMBIKES TTOV £x0UV TTOQAYDEL:

P.=Y Pr(C)P.(C) (40)
C

[MiWavdétnta cediuatos P.(C) evds kwdwka C

1
Pe(C) = 5oz D Pem(C) (41)
m=1
1 enR
Pe= g D > Pr(C)Pem(C) (42)
m=1 C
Ymodétovue oL uetadideton To unvoua m = 1.
YpdAuyata agtokndikoroineng P 1(C):
1. To tevyog (z™(1),y") dev elvan e-TLTTIKO
Er={2"(1) € X" y" € Y": (2"(1),y") ¢ TO(X,Y)} 43)

2. vdyel éva wivoua m’ # 1 yua To ogtolo To tevyog (z™(m'),y™) etvar e-TuITIKO.

By = {3m/ #1,2"(m) € X",y" € V" : (2" (m'),y") € T(X,Y)} (44)

B



Podyua yia tnv mdavétnta cediyatog P. 1 (C):
P.1(C) = Pr(E1 UEy) < Pr(E1) + Pr(Es) 45)
Adyw tuTtkoTntog (oxéon (31))
Pr(E1) < e (46)
dodyua Guvérov:

Pr(Ey) < ) Pr((z"(m/),y") € T(X,Y)) 47

m/=2

ITpocoyn: ov akoAovdieg 2™ (m’) kar y™ elval GTATIGTIKA AveEEAQTNTEC.

AT6 (38)-(45) kataliyovue

P.<e+exp(—n(I(X;Y)—R—6(e)) 49)

S Converse Bounds
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Yrtodeon: ogolduoe@n KOTOvVOUn Tng Tuyalag UWETAPANTAC TV unvuudtov nR = H(W)

nR=H(W)=HW|W)+I(W;W)

Awvigotnta Fano + Data Processing inequality

nR<1+ P.logM + I(X";Y") <1+ nRP.+nC

c 1
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